



# ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТА СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ УЛЬЧСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

**10 СЕНТЯБРЯ 2023 ГОДА**

**Одномандатный избирательный округ № 4**



**БУРКОВА**

**НАТАЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВНА**

Родилась 26 декабря 1968 года в селе Агние-Афанасьевск Ульчского района Хабаровского края.

Место жительства: Хабаровский край, Ульчский район, село Богородское.

Место работы, занимаемая должность: районный Дом культуры с. Богородское Муниципального бюджетного учреждения «Межпоселенческий районный Дом культуры» Ульчского муниципального района, хранитель фондов музея.

Образование: высшее. В 1991 году окончила Хабаровский государственный педагогический институт по специальности учитель изобразительного искусства, черчения и трудового обучения.

Самовыдвижение, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

С августа 1991 по август 1992 года работала учителем ИЗО и черчения в Мариинской средней школе Ульчского района.

С 1992 по октябрь 1993 года – секретарь Ульчского районного суда.

С 1993 по 1998 год – воспитатель Богородского детского дома

С 1998 по 2001 год – заведующая Объединенным межведомственным архивом администрации Ульчского района, специалист архивного отдела администрации Ульчского района, заведующая архивным отделом администрации Ульчского района.

С 2002 по 2019 год - начальник архивного отдела администрации Ульчского района

С октября 2020 года по настоящее время работает хранителем фондов музея в районном Доме культуры с. Богородское Муниципального бюджетного учреждения «Межпоселенческий районный Дом культуры» Ульчского муниципального района.

Имеет взрослую дочь.



**КОМОЛОВ**

**АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ**

Родился 05 мая 1984 года в селе Софийск Ульчского района Хабаровского края.

Место жительства: Хабаровский край, Ульчский район, село Богородское.

Место работы, занимаемая должность: ПАО «Ростелеком», ведущий сервисный инженер Группы клиентского сервиса Сервисного центра Нижнеамурский Хабаровского филиала.

Образование: высшее. В 2009 году окончил Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Сибирский государственный университет телекоммуникаций и информатики по специальности «Многоканальные телекоммуникационные системы».

Выдвинут Местным отделением Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ульчского муниципального района Хабаровского края, член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

С 2004 по 2009 год работал старшим электромехаником связи в ОАО «Дальсвязь» РУС г. Николаевск - на - Амуре в пос. Де-Кастри.

С 2009 по 2010 год – служба в рядах Вооруженных сил Российской Федерации.

С 2010 по 2015 год – инженер линейных сооружений связи и абонентских устройств ЛТУ с. Софийск, начальник ЛТУ с. Богородское, начальник цеха ЛТУ № 3.

С 2015 по 2021 год – занимал должность начальника линейно-технического цеха Ульчского муниципального района межрайонного центра технической эксплуатации телекоммуникаций г. Николаевск-на-Амуре.

С 2021 по 2023 год – начальник Сервисного участка с. Богородское ПАО «Ростелеком».

С 2023 года занимает должность ведущего сервисного инженера Группы клиентского сервиса Сервисного центра Нижнеамурский Хабаровского филиала ПАО «Ростелеком».

Разведен, воспитывает сына.



# ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТА СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ УЛЬЧСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

## 10 СЕНТЯБРЯ 2023 ГОДА

### Одномандатный избирательный округ № 13



**ВОЛОДИНА  
ЕЛЕНА ВЛАДИМИРОВНА**

Родилась 20 июля 1978 года в селе Софийское Ульчского района Хабаровского края.

Место жительства: Хабаровский край, Ульчский район, село Софийск,

Место работы, занимаемая должность: краевое государственное бюджетное учреждение «Богородский комплексный центр социального обслуживания населения», специалист по социальной работе отделения срочного социального обслуживания в с. Софийск.

Образование: среднее профессиональное. В 2001 году окончила Хабаровский промышленно-экономический техникум.

Самовыдвижение.

В 1996 году работала в софийском отделении связи.

В 2000 году – бухгалтер в Белогорской ветстанции.

В 2003 году работала в цехе по мясопереработке в ИП без образования юридического лица.

С 2003 по 2005 год - продавец-кассир в магазине самообслуживания ООО «Бизнесинтервест», продавец-кассир в магазине ООО «Десятка».

С 2011 по 2014 года занималась предпринимательской деятельностью по производству полуфабрикатов.

С 2014 года по настоящее время работает в КГКУ «Богородский КЦСОН» специалистом по социальной работе отделения срочного социального обслуживания в с. Софийск, является заместителем председателя комиссии по делам несовершеннолетних при администрации сельского поселения «Село Софийск» Ульчского муниципального района.

За время трудовой деятельности поощрена благодарностями и награждена почетными грамотами министерства социальной защиты Хабаровского края, главы Ульчского муниципального района.

Замужем, воспитывает сына.



**СТАРОДУБОВА  
ЕКАТЕРИНА ВИКТОРОВНА**

Родилась 05 сентября 1982 года в селе Киселёвка Ульчского района Хабаровского края.

Место жительства: Хабаровский край, Ульчский район, село Богородское.

Место работы, занимаемая должность: Муниципальное бюджетное учреждение «Межпоселенческий Районный Дом культуры» Ульчского муниципального района, менеджер по культурно-массовому досугу.

Образование: высшее. В 2019 году окончила Хабаровский государственный институт культуры г. Хабаровск по специальности «Документоведение, архивоведение».

Самовыдвижение.

В 1993 году переехала в с. Богородское.

В 1999 году окончила Богородскую среднюю школу.

С 2000 по 2001 год - продавец в Универмаге с. Богородское.

С 2001 по 2007 год – делопроизводитель в отделе судебных приставов с. Богородское.

С 2007 по 2012 год - работала в фотоателье «ИП Стародубов».

С 2012 года по настоящее время работает в Муниципальном бюджетном учреждении «Межпоселенческий Районный Дом культуры» Ульчского муниципального района.

Замужем, имеет взрослого сына.